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Ｒ5年度 健康づくり推進事業 

リズム DE体操第 4金曜日 アンケート集計（ R5. 6. 23 ） 
 

 

  

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.その他、ご意見・ご要望・感想などありましたら、お願いします！ 

・リズムに乗って動かすので、とてもやりやすい。知らないうちに身体が伸びて楽しい。 

 次も是非！ 

・楽しいです（多数） 

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上

3．どのように知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ

市政たより

ホームページ

その他

2. 当てはまる性別 

4. 満足度は？(開催時間について）

満足 やや満足 普通

すこし不満 不満

4. 満足度は？(内容について）

満足 やや満足 普通

すこし不満 不満



・出来ないのに楽しいです。続けてやりたいです 

・月 2回ぐらいしたい（3名） 

・毎週したい！ 

・ありがとうございました（多数） 

・とても良かった 

・とても身体伸び伸びして楽しいです。出来たら落語お願いしたいです 

・続けて体操したいです 

・とても良いので楽しみです 

・毎回楽しみにしています。 

・これは大変良い体操です。続けていただいたらよろしいと思います 

・クーラー調整に配慮してください 

 

 

 

 


